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Ata da Reunião Ordinária do CEAE – Conselho da Alimentação Escolar do Estado de 

Santa Catarina, realizada no dia quinze de dezembro de dois mil e quinze, terça-feira, 

tendo por local a sala de Reuniões Lunardelli da Secretaria Estadual de Educação de 

Santa Catarina, sita a Rua João Pinto, número cento e onze, centro de Florianópolis, 

Santa Catarina, no décimo segundo andar. Estavam presentes nesta reunião os (as) 

Conselheiros (as): Marco Antonio Matos Souza, Presidente (Titular); José Odacir 

Moreira Landarin (Suplente); Gisa Garcia (Titular); Rita de Cássia Maraschin da Silva 

(Suplente); Laura Isabel Guimarães Oppa (Titular); Susi Mari Pratts (Suplente); Maria 

de Fátima Antunes Fuhro (Titular); Claudete Domingas Mittmann, Vice Presidente 

(Titular) e Nelci Andrado Mittmann (Suplente). Presente também Henriette Roesel 

Corrêa, Secretária Executiva do CEAE/SC.  Justificaram ausência os(as) 

Conselheiros(as): Ana Lucia Garibaldi Walter (Suplente); Luiz arlos Vieira (Titular); 

Aldoir José Kraemer (Suplente) e Márcia Regina de Pinho (Titular). Após as boas 

vindas aos participantes, Marco Antonio  apresentou a pauta da reunião: 1) Leitura e 

Aprovação da Ata da Reunião Ordinária de vinte e quatro de novembro de dois 

mil e quinze; 2) Expedientes recebidos e emitidos;  3) Cronograma de visitas – 

Primeiro Semestre de dois mil e dezesseis; 4) Relato Visitas 

realizadas/Capacitação; 5) Item 6.2 do Plano de Trabalho/SED – Infraestrutura 

para o CEAE/SC;  6) Análise de Notas Fiscais – PNAE dois mil e quinze; 7) 

Outros Assuntos. Para o item “1” – Após a leitura, a ata da Reunião Ordinária de 

vinte e quatro de novembro de dois mil e quinze foi aprovada por todos. No item “2” – 

Expedientes Recebidos: 1) Ofício nº 134/2015, de 30 de novembro de 2015, em 

resposta ao Ofício CEAE/SC 052/2015, de 19 de novembro de 2015, informando que 

as alterações do per capita foram necessárias a fim de assegurar o cumprimento do 

artigo 16, da Resolução nº 26 de junho de 2013, referente à quantidade de açúcares, 

gorduras e sais presentes nos alimentos e/ou preparações;  2) E-mail recebido da 

GEALI/DIAE/SED, encaminhando a média do cardápio Nutriplus de dezembro, 

cardápios de dezembro, média dos cardápios de dezembro Risotolândia, cardápios de 

dezembro Risotolândia, cardápios de dezembro para necessidades especiais; 3) 

Ofício DIAE nº 141/2015, de 09 de dezembro de 2015, encaminhando cópia dos e-

mails enviados às GEREDs da Grande Florianópolis e de Itajaí, nos quais anexa os 

Relatórios de Visita que a Empresa Risotolândia encaminhou para a GEALI, em 

resposta as irregularidades apontadas na fiscalização efetuada pelo CEAE/SC em 

Unidades Escolares destas duas GEREDs.  Expedientes Expedidos: 1) Of.CEAE/SC 

054/2015 encaminhado à SED, Osmar Matiola, relatório conclusivo fiscalizações 

realizadas em escolas da GERED de Araranguá nos dias nove e dez de novembro de 

dois mil e quinze; 2) Of.CEAE/SC 055/2015 à SED, Eduardo Deschamps, 

encaminhando cronograma de  Reuniões Ordinárias para dois mil e dezesseis; 3) 

Of.CEAE/SC 056/2015 à SED, Osmar Matiola, encaminhando Relatórios Conclusivos 

das visitas em Unidades Escolares da Décima Oitava GERED, da Segunda GERED, 

da Quarta GERED, da Vigésima Nova GERED e da Trigésima Primeira GERED;  4) 

Of.CEAE/SC 057/2015 ao FCCIAT, Greicia Malheiros, indicando duas Conselheiras 

para participar do Fórum: Gisa, como titular e Rita, como suplente. No item “3” – Foi 

deliberado para o Cronograma de visitas do primeiro Semestre de dois mil e 

dezesseis: na segunda semana de março de 2016, de sete a nove, visitas à GERED 

de Ibirama - Conselheiros: Ana Lúcia e Marco Antonio; na terceira semana de março, 
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de dezesseis a dezoito, visitas à GERED de Joinville - Conselheiros: Laura e Nelci 

Mittmann; para a quarta semana de março, de vinte e um a vinte e três, fiscalizações 

na GERED da Grande Florianópolis -  Conselheiros: Claudete e Marco Antonio; e para 

a segunda semana de abril, de quatro a oito, visitas na GERED de Xanxerê - 

Conselheiros: Laura e Marco Antonio. Para o item “4” – Marco Antonio e Laura 

apresentaram relato das visitas de fiscalização realizadas em Criciúma, ressaltando 

que todas as escolas já sabiam que receberiam fiscalização do CEAE/SC. Marco 

Antonio pontuou a importância de estudar os contratos com as empresas 

terceirizadas, e como pauta para uma capacitação para os Conselheiros,  de rever o 

chek list, como fiscalizar e quais os pontos levantar para a SED. Rita ponderou a 

importância de fazer uma orientação para as Escolas, com uma lista das 

responsabilidades para as irregularidades constatadas. Para o item “5” –  Item 6.2 do 

Plano de Trabalho/SED - Infraestrutura para o CEAE-SC, foi constatado que o 

cronograma está em vigência. Para o item “6” – Análise de Notas Fiscais do exercício 

de dois mil e quinze, foram pré agendadas três datas de Reuniões Extraordinárias 

para dois mil e dezesseis: dois de fevereiro, vinte e dois de fevereiro e primeiro de 

março. Para estas análises manifestaram disponibilidade: Laura, Gisa, Susi e Marco 

Antonio. Deverá ser encaminhado e-mail para todos os membros destas datas 

agendadas. Para o item “7” –  Outros assuntos – Claudete informou sobre a revista 

Praxes do SINTE e informou também a aprovação da Lei do Cooperativismo 

“OSESC”,  na Assembleia. Rita manifestou a enorme preocupação da FETRAF com 

esta Lei do Cooperativismo “OSESC”, e indagou como ficará a compra da agricultura 

familiar no Estado de Santa Catarina. Maria de Fátima – relatou a participação do 

CEAE/SC na Plenária do CEPIN no dia vinte de novembro, na qual também estiveram 

participando, representando a SED, Renato Tottene, Ane Sílvia e José Landarin. 

Como segundo ponto, Maria de Fátima, sugeriu a participação do CEAE/SC no 

FCCIAT, para o que as conselheiras Gisa e Rita já foram indicadas, como titular e 

suplente, respectivamente, com ofício Of. CEAE/SC 057/2015. Como terceiro ponto, 

Maria de Fátima, sugeriu uma representação do CEAE/SC também no CONSEA, 

como ouvinte, para o que deverá ser encaminhado ofício, depois de deliberados dois 

representantes, titular e suplente. Como quarto ponto, Maria de Fátima informou a 

respeito do PAT – Programa de Alimentação do Trabalho. Como quinto ponto, Maria 

de Fátima informou a respeito do BFN, biodiversidade para alimentação e nutrição, 

tema da FAU para dois mil e dezesseis, que tem um viés com o PNAE. E como sexto 

ponto, Maria de Fátima informou que fez a denúncia de desvio de função das técnicas 

da SED que atuam como nutricionistas no PNAE/FNDE. Como encaminhamentos 

devem ser providenciados: a) Ofício ao CEPIN indicando como Titular Laura e como 

Suplente Nelci Mittmann; b) Ofício ao CONSEA indicando como Titular Marco Antonio 

e como Suplente Claudete, como ouvintes. Não havendo mais nada a ser deliberado a 

reunião foi encerrada da qual foi  lavrada a presente ata que após submetida a 

apreciação dos presentes foi analisada por todos e aprovada. Florianópolis, quinze de 

dezembro de dois mil e quinze.  

 


